

# Consensus styrelsemöte nr 21

## Verksamhetsåret 21/22 CSM21-2122

---

**Datum:** Måndag 13 juni  
**Tid:** 17:38 - 18:55  
**Plats:** Papaver och Digitalt, via Zoom  
**Närvarande:** Mimmi Edelman Holmkvist, Linus Ohlsson, Jannice Bygdén, Tilda Jalakas, Isabelle Arnberg, Jolanda Saxfors, Rima Patel, Marjan Baran, Julia Karlsson, Emil Linnér, Lydia Toft, Isabella van Setten, Alessandra Westerlund, Axel Le Merle, Alva Amrén, Lisa Harrysson, Mikaela Alexandersson, Clara Karlsson Brefält, Filippa Alesand Lundin, Tobias Wass, Sofia Luong

**Ärendeordning: §1-21**

- §1 Mötets öppnande**  
Mötet öppnades kl. 17:38 av Julia Karlsson.
- §2 Val av mötesordförande**  
Beslutades: att välja Julia Karlsson till mötesordförande.
- §3 Val av mötets sekreterare**  
Beslutades: att välja Mimmi Edelman Holmkvist till mötessekreterare.
- §4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**  
Beslutades: att välja Emil Linnér till justeringsperson tillika rösträknare.
- §5 Mötets behöriga utlysande**  
Beslutades: att anse mötet behörigt utlyst.
- §6 Justering av röstlängden**  
Beslutades: att fastställa röstlängden till 9 personer kl. 17:44.
- §7 Adjungeringar**  
Beslutades: att adjungera in Isabella van Setten, Alessandra Westerlund, Axel Le Merle, Lisa Harrysson, Mikaela Alexandersson, Clara Karlsson Brefält, Filippa Alesand Lundin, Tobias Asp, Sofia Luong med närvaro- och yttranderätt.
- §8 Anmälan av övriga frågor**  
"Två yttranden" anmäldes som övrig fråga och kommer behandlas under punkt 18 a.
- §9 Godkännande av föredragningslistan**  
Beslutades: att godkänna föredragningslistan med tillägg av övriga frågor/övrig fråga enligt §8.

**§10 Information och meddelanden**

- a. *Ledamöter till Kårservice ägarföreningsstyrelse (Anmäld av Jannice).*

Nya ledamöter till Kårservice ägarföreningsstyrelse.

**§12 Marknadsföring**

Överlämnande har skett med styrelse och handläggare i Consensus verksamhetsår 22/23.

**§13 Föregående mötesprotokoll**

Beslutades: att lägga mötesprotokoll CSM20-2122 till handlingarna.

**§14 Beslutsuppföljning**

*Punkten lämnades utan åtgärd.*

**§15 Bordlagda ärenden**

*Punkten lämnades utan åtgärd.*

**§16 Beslutspunkter**

- a. ***Beslutsunderlag - företrädare gentemot handelsbanken AB***

***Bilaga 16a CSM21-2122***

Beslutades: att godkänna *Bilaga 16a CSM21-2122* till handlingarna.

- b. ***Offert/samarbetsavtal MedFak-resa***

***Bilaga 16b1 CSM21-2122***

***Bilaga 16b2 CSM21-2122***

Beslutades: att lägga *Bilaga 16b1 CSM21-2122* och *bilaga 16b1 CSM21-2122* till handlingarna.

- c. ***Avtal Hedvig***

***Bilaga 16c1 CSM21-2122***

***Bilaga 16c2 CSM21-2122***

Beslutades: att avslå *Bilaga 16c1 CSM21-2122* och *bilaga 16c2 CSM21-2122*.

Styrelsen ställde sig positiv till att ha kvar avtalet med Hedvig men med motförhandlingar kring medlemspriser och viss marknadsföring av erbjudandet till medlemmar.

**§17 Diskussion- och informationspunkter**

- a. ***Arbete med verksamhetsberättelsen***

***Bilaga 17a CSM21-2122***

Styrelsen diskuterar hur verksamhetsberättelsen bör utfärdas. Förslag till projektgrupp ansvarig för att skriva verksamhetsberättelsen.

Tilda Jalakas, Linus Olsson och Isabelle Arnberg tillsätts som projektgrupp. Hela styrelsen ska delta på plats vid ansvarsbefriande.

- b. ***Mottagningsamordnare***

***Bilaga 17b CSM21-2122***

Under FUM har en ny post röstats igenom för mottagningsamordnare.



**c. Welcome fair** **Bilaga 17c CSM21-2122**

LiU International Office arrangerar en mäsä för internationella studenter och utbytesstudenter där Consensus har bjudits in.

**d. Avtal med Carlsberg** **Bilaga 17d CSM21-2122**

Consensus och Pub Örat har tidigare haft planering på avtal med Carlsberg, men har inte blivit av tidigare verksamhetsår. Diskussion förs återigen med Carlsberg.

**§18 Övriga frågor**

**a. Två yttranden**

Consensus har detta verksamhetsår arbetat med två olika projekt där yttranden från kårens styrelse bör läggas fram:

- En större diskussionsfråga under verksamhetsåret har varit förrådsutrymme och föreningslokaler hos Consensus sektioner. Det har nu blivit aktuellt att skära ner på studieplatser på Campus US i Växthuset för att få mer plats tillgänglig för kårens sektioner.

- Tidig inklusion av studenter i forskning. Consensus styrelse har planeringar på att "pilottesta" snabbspår där studenter har tillfälle att få tidig tillgång till handledning inom forskning för att kunna doktorsavhandla.

Styrelsen ska formulera två yttranden kring dessa två punkter.

**§19 Nästa möte**

Inga fler styrelsemöten är inplanerade detta verksamhetsår.

**§20 Utvärdering av dagens möte**

Mötet utvärderades med närvarande.

**§21 Mötets avslutande**

Mötet avslutades kl. 18:55.

---

Julia Karlsson  
Mötesordförande

---

Datum

---

Mimmi Edelman Holmkvist  
Mötessekreterare

---

Datum

---



Emil Linnér  
Justeringsperson

Datum

